

МОУ «Бутырская основная общеобразовательная школа»
Валуйского района Белгородской области

*Первое сентябрьское утро несёт с собой что-то новое,
ведя учащихся по неизведанным дорогам знаний.
Это начало большого школьного пути для первоклассников
и старт последнему учебному году для девятиклассников.*



1 сентября 2021 года по традиции в МОУ «Бутырская ООШ» была организована и проведена торжественная линейка, посвящённая «Дню Знаний». Первоклассников встретила громкими аплодисментами вся школа.

На линейке присутствовали гости из администрации Валуйского городского округа, сотрудник ОМВД Валуйского городского округа, представитель из администрации Бирючанского поселения, которые поздравили учащихся, родителей и педагогический коллектив школы с началом учебного года. Линейку, посвящённую «Дню Знаний» открыла по традиции директор школы. Она поздравила всех с началом учебного года. Первоклассники услышали прекрасные слова поздравления от своих родителей.

Взяв ответственное слово, первоклассники пообещали дорожить честью школы и учиться только на «5».

Завершил праздник трогательный момент: Первый звонок. Право дать первый звонок предоставили учащемуся 9 класса и первокласснице. Первоклассники вошли в школу вместе с восьмиклассниками во главе первой учительницы на свой первый в жизни урок.

